

新开辟5条公交线路 300辆新能源公交车进场停车

年底前市区公交将迎惠民新举措

信阳消息(记者 杨长喜)“力争今年12月月底前实现300辆新能源公交车进场停车的目标”“今年年底我市中心城区公交车总量将达到580台”“2018年度新开辟公交线路5条,投入新能源公交车125台”……在12月21日举行的市五届人大常委会第十三次会议上,记者从《关于我市公交改革及场站建设情况的报告》(以下简称《报告》)中获悉,今年年底前,我市公交系统将迎来一系列惠民新举措。

场站建设:力争实现300辆新能源公交车进场停车

《报告》中指出,我市《公交专项规划(2014-2030)》中明确,到2030年,我市要坚持39处公交场站。为推动规划的落实,市政府于2015年10月确定中心城区建设9处场站,规划共373亩,“十三五”期间完成东、西、南、北4个场站和5个换乘枢纽站的建设任务。2016年1月,场站建

设正式启动。

目前,羊山新区中心枢纽站、城东停车场建设稳步推进。两处场站总投资1.03亿元,分别于今年7月1日和8月25日正式开工,力争在12月月底前完成35%的建设任务,实现300辆新能源公交车进场停车的目标。

与此同时,南湾停车场等7处公交场站前期工作进展顺利。为推进这些场站的建设,我市按照“统一规划、分步实施”的总体要求,计划投资4.5亿元,前期立足7处场站停车、充电的基本需求,力争2019年年底前建成并投入使用。目前,我市正在抓紧推进七个项目的可研报批、用地预审、规划审核等前期工作。

线路优化:近期将开辟新的公交线路

“新开通5条公交线路”是我市2018年“十件实事”确定的工作目标。为进一步优化公交线路布局,延伸公交服务区

域,充分发挥公交服务、公益职能,市交通运输局研究上报,经市政府同意,今年新开辟公交线路5条,投入新能源公交车125台,2019年至2020年年底前再开辟公交线路6到8条。目前,确定开通线路的勘测及站点配置工作已完成,前期5条新线路近期开通运营。

新增车辆:中心城区公交车总量可达580台

为缓解交通压力,倡导绿色出行,市政府从2016年开始,三年投入资金近3亿元,购置公交车415台。其中,2016年100台,2017年150台,2018年300台(纯电动)。今年的采购已完成招标,目前已有100台车辆到位,另外200台年底前购回。到今年年底,我市中心城区公交车总量将达到580台。计划2020年年底前再投入2.5亿元,购买车辆260台,届时中心城区公交车总量达到840台,在全省处于领先水平。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

城市携手 文艺互动

王阿妮金山农民画作品展我市开展

信阳消息(记者 曾宪科 肖东)12月22日上午,由信阳市文联、市侨联、上海市金山农民画院、上海市金山区朱泾镇文化体育服务中心等联合主办的“妮土芬画——王阿妮金山农民画作品展”在信阳市博物馆开展。

金山农民画创立于70年代末,是在江南民间艺术土壤中成长起来的一棵新苗。它源自古老的江南民间艺术,以江南水乡风土人情为主要题材,融合刺绣、剪纸、蓝印花布、灶头壁画、雕塑、漆绘等民间艺术表现手法,运用大胆的艺术夸张和强烈的色彩反差,以拙胜巧,看似土气,其实包含着很多“前卫的东西”。

王阿妮生于金山,长于金山,现为上海美术家协会会员、上海民间文艺家协会会员、非物质文化遗产代表性传承人。王阿妮的作品取材广泛,表现手法夸张,色彩艳丽明快,构图充实饱满,有着强烈的生活气息和艺术表现力,其画风是传统和现代的完美融合,作品多次在全国各类绘画比赛中获奖。开展仪式上,王阿妮还向中共信阳市委捐赠作品《美丽郝堂》。

信阳、上海同为“申城”。此次“妮土芬画——王阿妮金山农民画作品展”的举办,不仅是信阳书画界的一件喜事,也是为庆祝改革开放40周年的一次献礼,更是进一步推动上海与信阳经济文化交流合作的一项具体行动。

重点项目进行时

信阳火车站北广场主体工程施工正酣

春运临时通道元旦前后可投用



火车站北广场项目建设效果图

信阳消息(记者 韩蕾)12月20日,记者从市羊山街道棚户区改造项目指挥部办公室了解到,信阳火车站北广场已经开始进行场平土方施工作业;供信阳火车站春运期间使用的临时进出站通道和临时停车场工程已经完成大半,计划2019年元旦前后建成投用。

信阳火车站北站房前的北广场建设情况一直备受

市民关注,目前工程进度如何?在2019年1月16日信阳火车站北站房投入使用,北广场能否发挥作用?20日上午,记者前往信阳火车站北广场进行了实地探访。

记者在信阳火车站北广场项目建设现场看到,施工设备正在紧张作业。北站房旁一条蜿蜒的已经打上水泥地坪的道路就是供信阳火车站春运期间使用的临时通道,工

程已经完成了大半。在北广场临时停车场的施工现场记者看到,工人们正紧张施工,为即将到来的春运做准备。

记者从市羊山街道棚户区改造项目指挥部办公室了解到,信阳火车站北广场项目总占地面积149亩,建设内容包括站前广场4.1万平方米、地上停车场1.4万平方米、公交场站1.5万平方米、地下停车场和人防工程2.5万平方米及3条配套道路。目前,北广场项目区域正在加紧施工,因为施工周期较长,为了不影响春运期间的使用,经过多次调研,决定建设临时进出站通道和停车场,但临时进出站通道和停车场并不影响北广场的后续工程。

据悉,根据设计方案,北广场将新建10米宽的临时通道300余米,建设临时停车场2处约9500平方米。同时,将在通道附近增设路灯、监控和停车场门禁等设备,加强周边道路管控服务,实现人车分流,为春运期间旅客进出站提供良好环境。

树正能量 传好声音

“潢川在线”深耕本土融合发展

信阳消息(记者 张继疆)“接下来我们还要扩大到周边县域,更要到信阳市内落地运营。产品即服务,服务即产品,网站、微信、微博、微视等平台的融合服务,都是我们的拳头产品。”12月20日,当信阳日报社新媒体中心的编辑们受邀来到信阳本土知名自媒体矩阵“潢川在线”进行业务交流时,该公司总经理郑志海踌躇满志地说。

据了解,创办于2004年的“潢川在线”网站(www.hc376.com),经过多年的发展,如今共运营5个门户网站,24个微信公众号,7个微博账号,4个APP客户端,共有64万注册会员,近40万微信粉丝,3万微博粉丝,15万APP装机量,已经成为潢川地方的知名门户网站。

从2015年“去负面化,坚持正能量”主动转型以来,“潢川在线”通过减少民生爆料、负面舆论的内容数量,增

加挖掘正能量的事物。通过与潢川县委、县政府紧密合作,重新打造了民生在线、民意调查、分类信息等内容丰富的生活消费服务平台;通过深耕本土、精细运营,融合打造了视频、图、文字相结合的拳头板块,全方位展现了黄国故里的人、事、风光,成为广大网友了解潢川、爱上潢川,众多游子想家时的重要寄托;通过线上推送、线下活动,与潢川本地甚至周边县域的房地产行业、金融类垂直行业的“大客户”取得了良好合作,成功实现了流量变现。

在经验交流中,大家纷纷表示,将继续把更多的镜头对准田间地头和群众,运用更多的报道手法,借助更多的宣传平台和渠道,宣传好“山水之城”信阳的绿水青山、报道好“信阳好人”的星星之火、传递出更多“信阳好声音”。